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Vaše Excelence, ctihodný otče arcibiskupe, 
 
 
Píšeme Vaší Excelenci jako zástupci skupiny "Jiskra Boží milosti" z města Lodž (nacházejícího se v 
centrální části Polska). V roce 2005 byla svatá Faustina prohlášena za patronku našeho města. Ve 
městě žila svatá Faustina ve svém mládí krátce před tím, než se rozhodla vstoupit do kláštera. Právě 
v Lodži, v jednom z parků, zaslechla hlas povolání a rozhodla se radikálně změnit svůj život - pro 
Krista (Dz. 9-10). 
Skutečnost, že sv. Faustina byla prohlášena patronkou našeho města vnímáme jako znamení a 
povzbuzení pokračovat ve svém poslání - hlásaní Božího milosrdenství. Od této doby jsme se 
snažili iniciovat řadu projektů a akcí, jako jsou koncerty a trvání na modlitbách. Jedním z těchto 
projektů, který je pro nás velmi důležitý, se stala "Korunka k Božímu Milosrdenství v ulicích měst 
po celém světě." Když jsme v roce 2008 nabídli tuto modlitbu jen v našem městě, připojil se 
k recitování Korunky velký počet obyvatel na 111 křižovatkách. Povzbuzeni tímto velkým 
svědectvím víry jsme nabídli v následujícím roce stejnou modlitbu mnoha pastoračním centrům po 
celém světě. Na toto naše pozvání zareagovalo několik desítek pastoračních středisek z Polska a víc 
jak deset na celém světě, alespoň po jednom z každého kontinentu. 
Nejvíce dojemné svědectví dali věřící z Haiti, kteří v roce 2009 uspořádali nádhernou modlitební 
akci v ulicích městečka Ville Peggi (Peguy Ville?) v blízkosti hlavního města Port-au-Prince. Živé 
vzpomínky na tyto chvíle se nám vrátily v lednu 2010, když jsme sledovali tragédii na Haiti po 
zemětřesení. Od té doby je podpora církve na Haiti jedním z hlavních záměrů v našich modlitbách. 
Proto jsme v únoru 2010 otevřeli speciální účet na pomoc Církve na Haiti, zejména na opravu zcela 
zničené katedrály v Port-au-Prince. 
 
Přikládáme plakát na tuto akci. 
 
Vaše Excelence  
Obracíme se na Vás s pozváním k účasti na letošní akci "Korunka k Božímu Milosrdenství v ulicích 
měst na světě ", kterou organizujeme 28. září 2010. Tento den je nám zvlášť blízký z důvodů 
liturgické památky Bl. Michała Sopoćka, věrného apoštola Božího milosrdenství. Zveme Vaši 
Excelenci spolu se všemi obyvateli diecéze k této modlitbě. Věříme, že 10 minut volání k Bohu, 
může změnit naše rodiny, naše města, celý náš svět. Prosíme také pokorně o rozšíření tohoto 
pozvání mezi vašimi diecezány pomocí plakátu, jehož vzor Vám posíláme. 
 
 
 

 
 



Vaše Excelence, 
Těžké období pro Církev, ve kterém žijeme, nás nutí k modlitbě s různými úmysly. V letošním roce 
nabízíme pět klíčových úmyslů modlitby. 
1) Za svatého otce Benedikta XVI.,který je obětí agrese ze stran mnoha nepřátel Církve - s úmyslem 
zázraku míru a úcty k papeži a vytrvalosti a také o trpělivost pro něj; 
2) Za oběti přírodních katastrof na Haiti a ve všech částech světa a také za Polsko, které zažilo 
tragédii národní katastrofy letadla prezidenta a ničivých povodní, které postihly statisíce lidí. Za 
zázrak víry a důvěry v Boží milosrdenství; 
3) Za manželství v krizi, kterým hrozí kolaps nebo se již rozpadla, za zázrak návratu a jednoty 
manželství; 
4) Za nenarozené děti a jejich rodiče, za zázrak zrození a lásku těch, kteří jim darovali život; 
5) Za naše rodná města, kde žijeme a kde se modlíme, za zázrak milosrdenství vůči potřebným. 
V posledních slovech našeho dopisu pokorně prosíme Vaši Excelenci o pastýřské požehnání pro nás 
a naše úsilí. Pouze láska milosrdného Boha nám umožňuje uskutečnit naše dílo - "Neboť v něm 
žijeme, pohybujeme se a jsme". 
 
Jménem týmu "Iskra Božího milosrdenství " 
 
O. Remigiusz Recław SJ 
 

 


